

NEWS RELEASE



~汗やほてりでもくずれない!~

エスプリーク エクラ『明るさ持続 BB リキッド UV』

2016年4月16日より発売

株式会社コーセー(本社:東京都中央区、代表取締役社長:小林 一俊)は、メイクアップブランド『エスプリーク』の、45 才以上の女性のニーズに対応したライン『エスプリーク エクラ』から、汗やほてりにもくずれにくく、肌のうるおいと仕上がりの美しさが長時間持続するBBリキッドファンデーション「エスプリーク エクラ 明るさ持続 BB リキッド UV」(SPF50+/PA++++、ノープリントプライス)などの新製品・限定品(2 品目 15 品種)を、2016 年 4 月 16 日より全国の化粧品専門店・量販店・ドラッグストアで発売します。



「エスプリーク エクラ 明るさ持続 BB リキッド UV」(SPF50+/PA++++)は、1 品で、美容液・化粧下地・ファンデーションの3役を果たし、ツヤのある明るい肌へ導くBBリキッドファンデーションです。

今回、「エスプリーク エクラ世代」の大きな悩みのひとつである「汗やほてりによるベースメイクの崩れ」に着目しました。「汗くずれ防止美膜キープ成分※1」を新たに配合することにより、つけたての仕上がりが長時間つづきます。また、「色ムラ・毛穴カバーパウダー※2」が、くすみや色ムラもカバーして"魅せる"肌へと導きます。

- ※1 (スチレン/アクリレーツ)コポリマー
- ※2 メタクリル酸メチルクロスポリマー・酸化チタン・酸化鉄

発売背景

40 代以上の女性に生じる体質の変化のひとつに「ホットフラッシュ」と呼ばれる「急な汗やほてり」が挙げられます。ベースメイクのくずれの原因に「汗」が挙がるのもこの世代の特徴です。ファンデーションを薄く塗ったり、BBクリームを使用したりすることが、「汗くずれ」を防ぐための一般的な方法ですが、「カバー力に欠ける」という声も挙がっています。(当社調べ)

『エスプリーク エクラ』は、45 才からの女性たちのために生まれたラインです。年齢による肌変化を認めながら、自分らしいキレイを目指し、前向きにチャレンジを続ける女性をサポートしていきます。

ブランドサイト: http://www.esprique.com/eclat/

2016 年 4 月 16 日発売 『エスプリーク エクラ』 新商品・限定品

※ノープリントプライス











1

2

3

4

(5)

	商品名	特長	容量/色数
1	エスプリーク エクラ 明るさ持続 BB リキッド UV	くすみや色ムラもカバーして、ツヤのある明るい肌に導くBBリキッドファンデーション。汗やほてりにもくずれにくく、うるおいあふれるつけたての仕上がりが長時間持続します。 1品3役(美容液・化粧下地・ファンデーション)SPF50+/PA++++、無香料耐水性テスト済みパッチテスト済み(すべてのかたに皮膚刺激が起きないというわけではありません。)	30g/5 色
2	エスプリーク エクラ 明るさ持続 おしろい	色ムラ・毛穴もふわっとカバーして、自然なツャのあるすべすべな肌に導くおしろい。化粧もちをよくし、つけたての仕上がりが長時間つづきます。 SPF20/PA++、無香料パッチテスト済み(すべてのかたに皮膚刺激が起きないというわけではありません。) パフつき	9g/2 色
3	エスプリーク エクラ 明るさ持続 おしろい (レフィル)	「エスプリーク エクラ 明るさ持続 おしろい」 のレフィル。	9g/2 色
4	エスプリーク エクラ おしろい用 パフ	「エスプリーク エクラ 明るさ持続 おしろい」 用のパフ。	-
5	エスプリーク エクラ 明るさ持続 BB リキッド UV 限定キット	「エスプリーク エクラ 明るさ持続 BB リキッド UV」現品に、「エスプリーク リッチフォンデュルージュ」3 色のサンプルがセットになった限定キット。	30g/5 色

.